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ΘΕΜΑ:  Άσκηση Προσεπίκλησης της εδρεύουσας  στην Αθήνα ανώνυμης  εταιρείας με την 
επωνυμία  «ΕΡΓΑ  Ο.Σ.Ε.  Α.Ε.»  και  τον  διακριτικό  τίτλο  «ΕΡΓΟΣΕ  Α.Ε.»,  νομίμως 
εκπροσωπούμενης.

Στη  Λάρισα  σήμερα  12-01-2012  ημέρα  της  εβδομάδας  Πέμπτη  και  ώρα  13.00  µ.µ.,  η 
Οικονομική  Επιτροπή του Δήμου Λαρισαίων,  συνήλθε σε  συνεδρίαση ύστερα από την µε  αρ. 
πρωτ. 1710/5-1-2012 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής κ. Σπυρίδωνα Μπαρµπούτη, που 
ορίστηκε µε την µε αριθµ.1/2011 απόφαση του Δημάρχου Λάρισας, παρευρεθέντων από τα µέλη 
οι κ.κ. 1) Σπυρίδων Μπαρµπούτης ως Προέδρος, 2) Αράπκουλε Δέσποινα, 3) Αγραφιώτη Μαρία, 
4) Κέλλας Χρήστος, 5) Μαμάκος Αθανάσιος, 6) Πρασσάς Αναστάσιος, 7) Σαμουρέλης Κων/νος, 
8) Καλογιάννης Απόστολος και 9) Ζωγράφος Βασίλειος.

Η  Οικονομική  Επιτροπή  του  Δήμου  Λαρισαίων,  μετά  από  συζήτηση  σχετικά  με  το  θέμα: 
Άσκηση Προσεπίκλησης της εδρεύουσας στην Αθήνα ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία «ΕΡΓΑ 
Ο.Σ.Ε.  Α.Ε.»  και  τον  διακριτικό  τίτλο  «ΕΡΓΟΣΕ Α.Ε.»,  νομίμως  εκπροσωπούμενης και  αφού 
έλαβε υπόψη:

1. Το άρθρο 72 Ν. 3852/2010
2. Το  με  αριθμ.πρωτ.2974/11-01-2012  υπηρεσιακό  σημείωμα  του  Γραφείου  Δικηγόρων το 

οποίο έχει ως εξής:
Συζητείται ενώπιον του Εφετείου Λάρισας κατά τη δικάσιμο της 9ης Μαρτίου 2012 η με 

αριθμ. καταθ. Δικογράφου 172/20009 Κλήση για συζήτηση αίτησης καθορισμού οριστικής τιμής 
μονάδας αποζημίωσης κατά παραπομπή μετ’ αναίρεση των Αναστασίου Μπομπότη ή Ποπότη και 
Κων/νου Πέτρου για τις ιδιοκτησίες τους με ΑΚΠ 1 και 3, τμήματα των οποίων ρυμοτομήθηκαν 
για  τη  διαπλάτυνση  της  οδού  Εχεκρατίδος  με  την  υπ’  αρ.  24/01  πράξη  προσκύρωσης  και 
αναλογισμού  αποζημίωσης  ρυμοτομούμενων  ιδιοκτησιών  της  Δ/νσης  Πολεοδομίας  (Τμήμα 
Σχεδίου Πόλης). Ειδικότερα οι αιτούντες μετά από άσκηση αναίρεσης ενώπιον του Αρείου Πάγου 
πέτυχαν με την με αρ. 1444/2009 απόφαση του Α.Π. την αναίρεση της με αρ. 253/2006 απόφασης 
του Εφετείου Λάρισας η οποία απέρριψε σιωπηρά τα εξής αιτήματα των αιτούντων:

α) τον καθορισμό ιδιαίτερης αποζημίωσης για τη μείωση της αξίας της υπόλοιπης διώροφης 
οικοδομής συνολικού εμβαδού 415 τ.μ. της ΑΚΠ 1 και 

β) τον καθορισμό ιδιαίτερης αποζημίωσης αφενός του απομένοντος τμήματος της εδαφικής 
έκτασης της ΑΚΠ 3 η οποία συνίσταται στη μείωση της επιτρεπόμενης προς δόμηση επιφάνειας  
κατά 82,43 τ.μ. και αφετέρου της μείωσης της αξίας του επί του οικοπέδου υφισταμένου κτίσματος 
συνολικού εμβαδού 197 τ.μ. πλην του ισογείου κτίσματος εμβαδού 48,81 τ.μ. για το οποίο και μόνο 
καθόρισε ιδιαίτερη αποζημίωση.

Επειδή  ο  Δήμος  Λαρισαίων  έχει  έννομο  συμφέρον  όπως  προσεπικαλέσει  με  σχετικό 
δικόγραφο  απευθυνόμενο  ομοίως  ενώπιον  του  Εφετείου  Λάρισας  την  εδρεύουσα  στην  Αθήνα 
ανώνυμη εταιρεία με την επωνυμία «ΕΡΓΑ Ο.Σ.Ε. Α.Ε.» και τον διακριτικό τίτλο «ΕΡΓΟΣΕ Α.Ε.», 
νομίμως εκπροσωπούμενη, που παρακατέθεσε την αποζημίωση και εκτέλεσε το 99% του ως άνω 
έργου όπως παρέμβει στη δίκη υπέρ αυτού και προς υποστήριξή του για την απόκρουση της ως 
άνω αίτησης.
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Βάσει  των ανωτέρω θα πρέπει  η Οικονομική Επιτροπή ως αρμόδια κατ’  άρθρο 72 του 
Ν.3852/2010 να αποφασίσει την άσκηση νομίμως προσεπίκλησης της προαναφερόμενης ανώνυμης 
εταιρείας.

3. Την διαφωνία της  Δημοτικής  Συμβούλου κ.  Αράπκουλε Δέσποινας  η οποία δήλωσε ότι 
ψηφίζει ΚΑΤΑ και τη δήλωση των Δημοτικών Συμβούλων κ. Καλογιάννη Απόστολου και 
Ζωγράφου Βασιλείου ότι ψηφίζουν ΛΕΥΚΟ.

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

Την άσκηση νομίμως προσεπίκλησης ενώπιον του Εφετείου Λάρισας, της εδρεύουσας στην 
Αθήνα  ανώνυμης  εταιρείας  με  την  επωνυμία  «ΕΡΓΑ  Ο.Σ.Ε.  Α.Ε.»  και  τον  διακριτικό  τίτλο 
«ΕΡΓΟΣΕ Α.Ε.», νομίμως εκπροσωπούμενης, που παρακατέθεσε την αποζημίωση και εκτέλεσε το 
99% του ως άνω έργου όπως παρέμβει στη δίκη υπέρ του Δήμου Λαρισαίων και προς υποστήριξή 
του για την απόκρουση της ως άνω αίτησης.

Αποφασίστηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε.

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ

ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΜΠΑΡΜΠΟΥΤΗΣ ΑΡΑΠΚΟΥΛΕ ΔΕΣΠΟΙΝΑ
ΑΓΡΑΦΙΩΤΗ ΜΑΡΙΑ
ΚΕΛΛΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΜΑΜΑΚΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΠΡΑΣΣΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
ΣΑΜΟΥΡΕΛΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
ΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
ΖΩΓΡΑΦΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
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